

Вырезка из газеты

14 ОКТ 1975

КОММУНИСТ

г. Саратов

ДРУЗЬЯ ПРИЕЗЖАЮТ К ДРУЗЬЯМ

Многолетняя дружба связывает трудящиеся Самойловского района с коллективом театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. Крепнущим связям способствует плодотворное участие деятелей музыкального театра в разнообразных формах культурно-просветительской работы на селе, в художественном обслуживании тружеников полей. Регулярные встречи с ведущими солистами и артистической молодежью, как отмечают самойловцы, всегда интересны, содержательны, находят юношеское признание и благодарный отклик.

Руководство, партбюро, комитет профсоюза театра проявляют постоянную заботу о подшефном районе.

Красноречивым подтверждением этому являются новые повышенные обязательства по дальнейшему развитию культурного шефства в районе, принятые коллективом театра в ознаменование XXV съезда КПСС.

В разработке и обсуждении этих обязательств вместе с творческими работниками участвовали приезжавшие в Саратов по приглашению театра секретарь райкома КПСС И. Лиховцева, заместитель председателя райисполкома А. Решетников, заслуженный агроном РСФСР Н. Владимиров, заведующий отделом культуры А. Сыников, преподаватель музыкальной школы Т. Рудь. Одно из передовых хозяйств

района — колхоз имени Орджоникидзе представляли на этом обсуждении его председатель Е. Евланов, секретарь парткома С. Титаренко, доярка А. Сердюкова, шоферы В. Гуманин, И. Чулакин и другие.

Большой интерес у коллектива театра вызывали выступления тружеников села. Они рассказывали об экономике своих хозяйств, о выполнении социалистических обязательств, правофланговых пятилеток, строительстве новых дорог и культурно-образовательных учреждений, подчеркивали высокое назначение искусства в коммунистическом воспитании широких масс. С намеченными премьерами в новом сезоне и подготовкой

тематической программы в честь XXV съезда КПСС познакомил гостей директор театра Н. Ляпунов.

Итогом этой встречи стал подпísанный представителями общественности театра и делегацией Самойловского района договор творческого содружества на 1975—1976 годы, в котором четко определены взаимные обязательства.

Регулярные выступления артистов с концертами в районном центре, колхозах и совхозах, беседы и лекции в народном университете культуры, показ оперных композиций учащимся школ, проведение специальных вечеров, посвященных 100-летию русской оперы в Саратове, — все это входит в

круг задач, к решению которых приступает театр.

Деятели искусства окажут помощь местным любителям в подготовке концертных программ и спектаклей к областному фестивалю самодеятельного художественного творчества трудящихся. Районный Дом культуры и сельские клубы получат от шефов костюмы, сценическую сценоаппаратуру, стенды для наглядной агитации.

Достигнута договоренность о проведении дней искусств для сельского населения в театре. На первый такой день, который состоится в октябре, театр ждет гостей из колхозов, совхозов и районного центра.

Л. МИХАИЛОВ